

这类不动产证,宁波在全国率先颁发

本报讯(记者 周科娜 通讯员 胡翌阳 陈丹) 昨日,记者从宁波市自然资源和规划局获悉,该局近日为宁波舟山港集团镇海和北仑海域两个用海项目,颁发了全国首批海域使用权及建(构)筑物所有权不动产权证书。

据介绍,颁发海域使用权及建(构)筑物所有权不动产权证书,有利于保护涉海企业不

动产合法权益,企业通过抵押融资可以获得更多流动性,有助于企业升级发展,同时也标志着不动产登记改革跨入新的领域。

今年5月28日,自然资源部下发《关于开展海域使用权不动产登记规范化试点工作的通知》(自然资登记函[2020]21号),指定宁波、青岛、连云港、文昌等四个城市为海域不动产登记试点,

探索实施海域与海上建筑物、构筑物一体登记等工作。

市自然资源和规划局党组及时印发了《宁波市海域使用权不动产登记规范化试点工作实施方案》,专门组建了“宁波市涉海不动产登记疑难问题攻坚组”和“宁波市涉海不动产登记规范制定组”。经过4个多月的集中攻关,最终为所有权不动产权证书的获批扫清了障碍。

这类公交车,宁波在全省首批使用 共20辆无障碍公交车,靠站时车身会倾斜

本报讯(记者 范洪 通讯员 赵飞平) 去过日本或看过日剧的小伙伴,可能对那种停靠站台时车身会向乘客一侧倾斜的公交车印象深刻,腿脚不便者或残障人士上下车,会方便很多。现在,这样的公交车,在宁波也有了。

昨天,记者从北仑公交了解到,全省首批20辆带自动升降功能的无障碍公交车,在北仑公交721路上正式投放。

车身自动升降,轮椅导板、专用乘车区域、一级踏步通道,还有车内的USB充电……各种小细节让这款公交车看上去十分与众不同。而且这款来自宇通的纯电动客车,还是地地道道的纯国产大客车。

记者在721路公交车上看到,无障碍公交车与常规公交车不同,属于一级踏步的低地板车,不仅进门位置低,而且从车头到车尾的整个车厢通道都是平的,这让普通乘客上下车觉得方便外,对坐轮椅和推婴儿车的乘客来说,更是好消息。

车后门的踏板处看上去与普通车无异,却隐藏着折叠起来的盖板。残障人士乘车时,可先按一下后门处的轮椅专用按钮,司机得到仪表盘上的指令后,



推着轮椅上无障碍公交车非常方便。通讯员供图

停车驻动,走到后门翻起盖板,与站台连成通道后,就可很轻松地推轮椅上下车。

轮椅导板放下来时,站台位置有高有低,或者遇到没有站台的怎么办?车辆在设计时也考虑到了这一点,定制有自动升降功能,整个车身可以朝车门方向倾斜,最低能低到离地面20厘米。这样一来,可自主调节门阶高度,减缓导板的坡度,更容易让轮椅上下车,同时有助于行动不便的老年人乘车。

“以前坐轮椅车或推婴儿车的乘客,上下车时需要抬上抬下,自身不安全外,车子搁通道里还

要影响到其他乘客,现在完全没有这一烦恼了。”北仑公交负责人表示。

据介绍,这批新车除了无障碍配置外,科技范也是十足:有360度全景环视、防碰撞预警系统、驾驶员异常行为分析监管系统、油门防误踩系统等,还有可供乘客应急充电使用的USB接口,让乘客乘坐更加安全与舒适。

721路是北仑城区连接滨海新城的重要干线,接驳地铁1号线,途经超市、医院、景点。无障碍公交车的投运,给残障人士的生活出行带来了福音。

配备引导员 设立小份菜 东钱湖高星级宾馆全面厉行节约

本报讯(记者 毛雷君) 新年将至,各种聚会和聚餐也多了起来,各大餐饮企业切实加强“厉行节约 反对浪费”的实际举措。记者在东钱湖实地采访发现,该区域的高星级酒店都已经通过各种手段,贯彻实行了相关政策,起到了很好的示范引导作用。

24日一早,记者跟随东钱湖市场监管分局的执法人员对辖区内的高星级酒店和宾馆进行了巡查,落实“厉行节约 反对浪费”的执行情况。第一站来到万金雷迪森度假酒店。在餐厅,记者一进门就看到一个工作人员肩披大红

绶带,上面用醒目的字体写着“厉行节约 反对浪费引导员”字样。他告诉记者,自己的工作就是在客人点餐时候,对消费者进行适当的引导,宣讲相关的政策,防止浪费。随后,该酒店餐厅负责人胡先生向市场监管执法人员出示了新修订的菜单,上面明确标注了“小份菜”,菜品分量减少,价格也有了相应的优惠。这样的做法,更加有利于顾客合理点菜。

在宁波东钱湖华茂希尔顿酒店,记者看到,这里正在举行一个品牌的全国性年会,客人来自全国各地。餐厅负责人表示,除了

做好防疫工作之外,他们对餐饮供应进行了优化。在酒店各个地点都摆放了醒目的宣传材料,餐桌上放置了东钱湖市场监管部门统一印制的光盘行动宣传牌。餐厅还有文明劝导员,对顾客的点餐行为提出合理建议,兼顾防疫和节约的要求。

东钱湖市场监管分局执法人员告诉记者,今年以来,他们通过印制统一宣传材料,加强监管和引导等举措,在辖区内已经全面树立了良好的餐饮消费习惯。而这些高星级酒店宾馆作为行业标杆,更要起到带头作用。

宁波晚报给粉丝“加鸡腿” 6400单爆品等您嗨购

平时,宁波晚报和粉丝互动的画风是这样的:4号线最强攻略来了!完美收藏帖!“给宁波晚报小编加鸡腿!”刚刚,宁波男生骑车不慎刚蹭迈巴赫,画风则是:“为这报道速度大大点赞!给宁波晚报小编加鸡腿……”

今天,宁波晚报要给粉丝朋友们加鸡腿啦!辞旧迎新之际,甬上好物商城迎新福利嗨购正在进行!

今天共有6400单爆品留给宁波晚报的粉丝朋友们,爆品共有4款,分别是:

9块9土鸡蛋2000单:每单有25只,都来自吃谷物长大的放养鸡,包装箱三重防护运送;9块9香糟鸡2000单:每单450克,取材养殖400天以上的东北老母鸡,30多年的老工艺;6块8小黄皮土豆2000单:每单5斤,全部来自象山泗洲头,是宁波人爱吃的口味;9块9冯存仁堂防感香囊400单:每单4个,香囊内包含藿香、白芷、苍术、艾叶、陈皮等十几味中药。

这次新年嗨购,甬上好物商城采购组同事到产地对接,再三落实,宁波晚报“鸡腿”已经备好,就请粉丝朋友们来下单啦!

甬上好物商城的物品全部由采购人员严选,多道把关;都是源头采购价,刨去中间商的利润。到现在为止,商城已上架700多种好物。

扫码后,即可参加商城活动,先到先得,售完为止。

仅限甬上App站内购买,每个用户只能购买一次。 谢昭艳



北仑区税务局 织紧织密监督网络 提升行风出成效

近年来,北仑区税务局推进一体化综合监督体系建设,织紧织密监督网络,提升了行风建设水平。在2020年度北仑区民主评议机关中,该局在25家驻区垂直管理部门和单位中位列第一名。

一是以纪检监督推动职能监督。发挥纪检部门“再监督”职能,压实各职能部门日常监督职能,引领和带动各类监督形成合力,增强了监督实效性。

二是强化内部作风效能检查。该局每月对干部上班纪律、外出纪律、办税服务等方面采取突击性、暗访式的精准检查,不定期对办理减免税、出口退税等业务企业进行电话回访,及时掌握税务人员的服务态度、工作效能、廉洁自律等情况,发现问题,即行即改。

三是建立外部监督网。聘请来自人大、政协、街道、社区、企业的特邀监督员31名,通过召开座谈会、发函征询、上门走访等方式,以外部视角发现问题强化监督,及时掌握纳税人和社会各界所需所想,拓展沟通渠道,解决社会关切。 通讯员 朱跃加



宁波海曙欧亚医院 泌尿外科专业

健康热线: 0574-2785 9999

院址: 海曙区解放南路8号(兴宁桥西、天元大厦对面)